
 ATA DA SEISCENTÉSIMA NONAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES  

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Nonagésima terceira Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do Oficio n° 01/2024 do Partido dos Trabalhadores, o qual indica a 

Vereadora Rita de Cássia Rembowski como líder de Bancada no ano de 2024. Ato 

contínuo foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 20/2024, n° 

21/2024, n° 22/2024, n° 23/2024, n° 24/2024, n° 25/2024, n° 26/2024, n° 27/2024, n° 

28/2024 e n° 29/2024, os quais cumprem os prazos regimentais da Casa. Em seguida, 

foi realizada a leitura do Parecer do projeto de Lei n° 16/2024, que estava tramitando 

na Casa, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, foi realizada a leitura do Pedido de Informação n° 10/2024, de autoria 

da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo foi realizada a leitura do Pedido de Providencia n° 57/2024 

e n° 58/2024, ambos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-

se o Grande Expediente: Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a todos. 

Continuando, falou sobre os estragos causados pela chuva dos últimos dias no Estado 

e sobre as famílias do nosso município que residem nas áreas mais afetadas pelas 

enchentes. Ato contínuo, falou sobre a solidariedade do povo donfelicianense em 

ajudar as famílias que estão em abrigos devido as enchentes. Encerrando desejou uma 

boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos. 

Continuando, falou sobre a situação do Rio Grande do Sul durante as enchentes que 

assolam as famílias e sobre a solidariedade do povo em ajudar as pessoas atingidas. 

Ato contínuo, falou dos estragos causados pelas enchentes nos vários municípios na 

nossa região. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador Osvair Alves da 

Silva: Iniciou desejando uma boa noite a todos. Prosseguindo, falou sobre as enchentes 

que estão ocorrendo no Estado e sobre o sofrimento das famílias desabrigadas. Ato 

contínuo, falou sobre os estragos causados no nosso município e dos municípios da 

região. Continuando, falou sobre  a construção de abrigos na ERS 350 e sobre a 

manutenção das estradas do interior do município. Encerrou desejando uma boa noite 

a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

falou sobre as perdas das famílias nas enchentes que atingem o Estado e sobre o 

apoios dos municípios aos atingidos pela enchente. Ato Contínuo, falou da burocracia 

por parte dos municípios em ajudar as pessoas atingidas e sobre a construção de 

abrigos no interior. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereador Pabllo Cesar 

Freitas Campelo: Iniciou desejando uma boa noite a todos. Prosseguindo, falou sobre 

as vitimas das enchentes no Estado e sobre a solidariedade do povo em ajudar as 

famílias afetadas. Continuando, parabenizou aos empresários e as pessoas que estão 



ajudando as famílias atingidas pelas enchentes. Finalizou desejando uma boa noite a 

todos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada na data de vinte de maio de dois mil e vinte e quatro às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da 

qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela 

Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, SEIS DE MAIO  

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
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